

«Επειδή, δεν ντρέπομαι, βέβαια, το ευαγγέλιο του Χριστού· για τον λόγο ότι, είναι δύναμη Θεού προς σωτηρία...» (Ρωμ. 1:16)

ΕΥΑΓΓΕΛΙΟ - ΦΩΣ

Μπορείς να Ξέρεις ότι έχεις αιώνια ζωή;

Θα μπορούσα να σου κάνω ένα σωρό ερωτήσεις. Είσαι παντρεμένος ή ελεύθερος; Άντρας ή γυναίκα; Έχεις αυτοκίνητο; Πηγαίνεις στην εκκλησία; Έχεις πάει ποτέ φυλακή; Η απάντησή σου θα ήταν στιγμιαία και άμεση. Δυστυχώς, όμως, υπάρχουν πολλοί που όταν τους ρωτάς για τον αιώνιο προορισμό τους, ή δεν γνωρίζουν να σου απαντήσουν, ή δεν τους νοιάζει καθόλου, ή σου λένε ότι δεν μπορεί να είναι κανείς βέβαιος γι' αυτό.

Παρ' όλ' αυτά, ο Λόγος του Θεού μάς διδάσκει ότι μπορούμε να είμαστε απόλυτα βέβαιοι. «Αυτά [τα] έγραψα σε σας που πιστεύετε στο όνομα του Υιού του Θεού, για να ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ότι έχετε αιώνια ζωή...» (Α' Ιωάννου 5:13). Ο Θεός δεν είναι ψεύτης, και ποτέ δεν είχε πρόθεση

ν' αφήσει τον άνθρωπο να ζήσει τη ζωή του μέσα στην αβεβαιότητα και την απορία σχετικά μ' αυτό το τόσο σημαντικό θέμα. Η Βίβλος ΔΕΝ λέει, «ίσως» ή «θα δούμε», αλλά «ΓΙΑ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΟΤΙ ΕΧΕΤΕ ΑΙΩΝΙΑ ΖΩΗ...». Ο Παύλος ήταν βαθιά πεπεισμένος στην καρδιά του, γι' αυτό και είπε «... το να ζω είναι ο Χριστός, και το να πεθάνω είναι

κέρδος» (Φιλιππησίους 1:21).

Μέσα στους αιώνες πολλοί πιστοί βασανίστηκαν και μαρτύρησαν ενώ ταυτόχρονα δοξολογούσαν τον Ιησού για την ειρήνη που είχαν στην καρδιά τους. Ο λόγος που πολλοί φοβούνται το θάνατο είναι γιατί δεν καταλαβαίνουν ότι η σωτηρία του Θεού είναι τόσο απλή. Τα ψέματα του Σατανά σκοτεινιάζουν το μυαλό όλων εκείνων που δεν κάθονται να



ΓΙΑ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ

Συνέχεια στη σελ. 3η

Πόσα χρόνια θέλεις να ζήσεις;

Θα μπορούσε να είναι η πιο αισιόδοξη είδηση για την καινούργια χρονιά. Το βραβείο νόμπελ τον χρόνο που μας πέρασε απονεμήθηκε σε τρεις Αμερικανούς επιστήμονες για μια πρωτοποριακή ανακάλυψη που έκαναν: βρήκαν την τελομεράση, μια ουσία γνωστή και ως «ένζυμο της αθανασίας»...

Έτσι, η ιατρική επιστήμη αποκτάει άλλο ένα όπλο στη μάχη κατά του καρκίνου αλλά και κατά της γήρανσης. Ονομάστηκε μάλιστα «ένζυμο της αθανασίας». Η Ελιζαμπεθ Μπλάκμπερν, η Κάρολ Γκρέιντερ και ο Τζακ Σόστακ βρήκαν την άκρη του νήματος σε ένα από τα μεγαλύτερα προβλήματα της βιολογίας. Αυτό αναφέρει η επίσημη ανακοίνωση του Ιδρύματος Καρολίνσκα της Σουηδίας: Πώς αντιγράφονται τα χρωμοσώματα και πώς προστατεύονται από τον εκφυλισμό. Η απάντηση βρίσκεται στα τελομερή, ένα «τείχος προστασίας» που σχηματίζεται στα άκρα



των χρωμοσωμάτων, έτσι όπως οι πλαστικές άκρες εμποδίζουν τα κορδόνια των παπουτσιών να ξεφτίσουν... Το πρακτικό αποτέλεσμα της ανακάλυψης είναι ότι ο άνθρωπος θα μπορεί θεωρητικά να ζήσει και 125 χρόνια. Η τελομεράση διατηρεί τα άκρα των χρωμοσωμάτων στο αρχικό τους μήκος κι επιτρέπει έτσι στα κύτταρα να εξακολουθούν να δι-

Συνέχεια στη σελ. 3η

Μη Φοβάσαι, επειδή Εγώ είμαι μαζί σου

«Μη φοβάσαι, επειδή Εγώ είμαι μαζί σου. Μη τρομάξεις, επειδή Εγώ είμαι ο Θεός σου. Σε ενίσχυσα. Μάλιστα, σε βοήθησα, μάλιστα σε υπερασπίστηκα με το δεξί χέρι της δικαιοσύνης Μου» (Ησαΐας 41:10).

Είναι λυπηρό που τόσο συνάνθρωποι μας σήμερα ζούνε σε φόβο. Το αβέβαιο μέλλον τους στενοχωρεί, βλέποντες παγκόσμιες καταστροφές στα εσπερινά νέα. Ακόμη σε καλές Χριστιανικές οικογένειες πιθανόν να βρούμε ανισυχίες και φόβους σε καιρούς δοκιμασίας. Άξαφνες αρρώστιες ή οικονομικά προβλήματα εύκολα βαρύνουν και παραμορφώνουν την εσωτερική ειρήνη, προκαλώντας το φόβο. Όμως ο Ιησούς είπε, «Ας μη ταραζεται η καρδιά σας. Πιστεύετε στον Θεό, και σε Μένα πιστεύετε» (Ιωάννη 14:1).

ΜΗ ΦΟΒΑΣΑΙ - ΕΠΕΙΔΗ ΕΓΩ ΕΙΜΑΙ ΜΑΖΙ ΣΟΥ...

Προσέξτε ότι αυτή είναι εντολή, όχι μιά συμβουλή! Ο Θεός μας θέλει να Τον εμπιστευτούμε, ασχέτως τις περιστάσεις ή τα προβλήματά μας.



Σε οποιαδήποτε κατάσταση βρισκόμαστε, πρέπει να «αποβλέπομε στον Ιησούν, τον αρχηγό και τελειωτή της πίστης μας...» (Εβραίους 12:2). Σαν άνθρωποι φοβόμαστε το άγνωστο, θέλομε να γνωρίζομε τα πως και τα γιατί. Αλλά έχομε ανάγκη να γνωρί-

ζομε μόνον ότι ο Θεός είναι κυρίαρχος, και ότι Αυτός εξουσιάζει.

Να θυμάσε ότι δεν είσαι μόνος! Εκείνος είπε, «Εγώ είμαι μαζί σου.» Ο Ιησούς είπε ότι Αυτός είναι μαζί μας, μέχρι τη συντέλεια του αιώνα. Είναι μαζί μας είτε Τον αιθανόμαστε είτε όχι, είτε Τον λυπούμε είτε Τον δοξάζομε. «Εάν απιστούμε, Εκείνος ακόμη μένει πιστός: δεν μπορεί να αρνηθεί τον Εαυτόν Του.» Ο Ψαλμός 139 μιλάει γιά την πανταχού παρουσία Του «Που να πάω από το Πνεύμα Σου; Και από το πρόσωπό Σου που να φύγω; Αν ανεβώ στον ουρανό, είσαι εκεί, αν πλαγιάσω στον άδη, νάσου εσύ...» Πρέπει να μας παρηγορεί να γνωρίζομε ότι ο Κύριος είναι πάντοτε μαζί μας σε κάθε πρόβλημα, κάθε δοκιμασία, κάθε άποψη της Χριστιανικής μας ζωής.

Συνέχεια στη σελ. 2η



Μη Φοβάσαι, επειδή Εγώ είμαι μαζί σου

Συνέχεια από σελ. 1η

ΜΗ ΤΡΟΜΑΖΕΙΣ, ΕΠΕΙΔΗ ΕΓΩ ΕΙΜΑΙ Ο ΘΕΟΣ ΣΟΥ....

Μη στενοχωρίσε, μη απογοητεύεσε, μη συγχύζεσε, αλλά μάλλον τερμάτισε το φόβον σου! Θύμησε τον εαυτόν σου Ποιός ακριβώς είναι μαζί σου: «**Εγώ είμαι ο Θεός Σου.**» Το κάνει προσωπικό. Η μεγαλειότης Του, ο Βασιλιάς Ιησούς είναι ο Θεός σου! Υπάρχουν πολλοί θεοί στην γη που λατρεύοντε από εκατομμυρίους. Ο Ιησούς Χριστός δεν είναι απλώς ένας θεός, είναι ο Θεός! Ο Δημιουργός των ουρανών και της γης έχει κάνει αυτή την υπόσχεση ειδικά σε σένα και μένα. Ένα αξίωμα του Χριστιανισμού είναι, «**γνωρίζουμε Ποιόν έχουμε εμπιστευθεί, και είμαστε πεπεισμένοι ότι Αυτός είναι ικανός..**» Το καταλαβαίνω ότι ωρισμένες καταστάσεις της ζωής μας τρομάζουν. Οι άνθρωποι ίσως μας απογοητεύουν κάποτε. Οι περιστάσεις ίσως μας προκαλούν την αμηχανεία. Αλλά ο Θεός δεν αποτυγχάνει - είναι ο πιστός και προσωπικός Σωτήρας μας!

ΜΗ ΦΟΒΑΣΑΙ - ΕΓΩ ΘΑ ΣΕ ΕΝΙΣΧΥΣΑ ...

Οι Ιησούς είναι η πηγή της δύναμης. «**Δεν γνώρισες; Δεν άκουσες, ότι ο αιώνιος Θεός, ο Κύριος, ο Δημιουργός των άκρων της γης, δεν ατονεί, και δεν αποκάμει; Η φρόνησή Του δεν εξιχνιάζεται. Δίνει ισχύ στους εξασθενημένους, και αυξάνει τη δύναμη στους αδυνάτους**» (Ησαΐας 40:28,29). Είναι καλό να διαβάζομε Χριστιανική φιλολογία και βιβλία. Το να ακούμε Χριστιανική μουσική ανακουφίζει την ψυχή. Βεβαίως, να ακούμε κηρύγματα είναι παρηγορητικό. Όλα αυτά είναι καλές αντικαταστατικές πηγές γάλατος, αλλά πρέπει να πάμε κατευθείαν στον Ιησούν για το πραγματικό κρέας! Να επικοινωνήσομε μ' Αυτόν στην παρουσία Του μας προμηθεύει την τροφή που χρειαζόμαστε. Γι' αυτό ο απόστολος Παύλος είπε, «**Αρέσκομαι στις αδυναμίες, στις ύβρεις, στις ανάγκες, στους διωγμούς, στις στενοχώριες για χάρη του Χριστού, επειδή, όταν είμαι αδύνατος, τότε είμαι δυνατός.**» Από που ψάχνεις για δύναμη σε καιρούς φόβου; Στηρίζεσαι στις αιώνιες βραχίονες του

Ιησού, ο «**Βράχος των Αιώνων**»; **ΜΗ ΦΟΒΑΣΑΙ - ΕΓΩ ΘΑ ΣΕ ΒΟΗΘΗΣΩ....**

Αυτή είναι η καρδιά του χωρίου αυτού. Ο Κύριος θα σε βοηθήσει! Τι προσμένεις σήμερα; Ίσως σωματικά



προβλήματα; Ο Θεός μπορεί ή να σε θεραπεύσει ή να σου δώσει την χάρη να υπομένεις. Μήπως περνάς οικονομικά προβλήματα, και δεν βλέπεις πως θα βγεις από τα χρέη; Ο Θεός μπορεί να προμηθεύσει ένα τραπέζι στην ερημιά να συμπληρώσει τις ανάγκες σου. Είναι το θέλημά Του να προμηθεύσει και να προσφυλάξει τα παιδιά Του, τους δούλους

Του. «**Ο Θεός μου θα εκπληρώσει κάθε ανάγκη σας, σύμφωνα νε τον πλούτο Του στην δόξα διαμέσου του Ιησού Χριστού**» (Φιλιππησίους 4:19). Ο Κύριος δοκιμάζει την πίστη μας σ' αυτή την προσωρινή ζωή για να αυξήσει την εμπιστοσύνη μας σ' Αυτόν. Εάν Τον εμπιστευόμαστε, είναι πάντοτε πιστός. «**Αμέσως ο πατέρας του παιδιού, κλάζοντας με δάκρυα, έλεγε: Πιστεύω, Κύριε, βοήθα με στην απιστία μου**» (Μάρκον 9:24).

ΘΑ ΣΕ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΩ ΜΕ... ΤΗΝ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΜΟΥ

Άλλη μιά υπόσχεσή Του που θα εκτελέσει! Ημείς είμαστε τίποτε. «**Στ' αλήθεια, κάθε άνθρωπος, παρόλο που είναι στερεός, είναι πέρα για πέρα ματαιότητα**» (Ψαλμός 39:5). Μερικοί φοβούνται ότι ποτέ δεν θα μπορούν να ζήσουν την Χριστιανική ζωή. Στενοχωρούντε ότι θα παραβούν τις εντολές. Έχουν δίκαιο! Μάλιστα, ημείς οι άνθρωποι θα αποτύγχομε! «**Όπως είναι γραμμένο, ότι δεν υπάρχει δίκαιος, ούτε ένας**» (Ρωμαίους 3:10). Αλλά ο Χριστός σου έχει υποσχεθεί, «**Μη φοβάσαι, Εγώ θα σε υπερασπίσω με το δεξί χέρι της δικαιοσύνης Μου**»

Ακόμα ένας Βαρτίμαιος δε θα' ναι πια τυφλός

Σήμερα ξημέρωσε μια αλλιώτικη μέρα για το γιο του Τίμαιου από την Ιεριχώ. Πρωί-πρωί με το ραβδί στο χέρι τράβηξε προς την έξοδο της πόλης και κάθισε στην καθορισμένη θέση από όπου ζητιάνευε. Αυτό γινόταν καθημερινά από τότε που ήταν μικρός, αφού ο Βαρτίμαιος γεννήθηκε τυφλός. Καθώς περνούσαν οι ώρες, ξάφνου ένα ανθρώπινο ποδοβολητό και οι φωνές του πλήθους διέκοψαν τα όνειρά του. Γρήγορα κατάλαβε πως ανάμεσα στο πλήθος ήταν ο Ιησούς ο Ναζωραίος. Άκουσε ότι αυτός ο Δάσκαλος θεράπευσε πολλούς που υπέφεραν από διάφορες αρρώστιες. Συνειδητοποίησε πως είχε την ευκαιρία της ζωής του. Πετάει αμέσως το πανωφόρι του και τρέχει ανάμεσα στο πλήθος φωνάζοντας δυνατά. «**Υιέ του Δαβίδ Ιησού, σπλαχνίσου με**» (Μαρ.10/48). Τα χάχανα του όχλου δεν τον αποθαρρύνουν. Επιμένει ώσπου ο Κύριος τον καλεί κοντά Του. «**Τι θέλεις να σου κάνω;**», τον ρωτάει. Κι αυτός απαντά. «**Να αναβλέπω Κύριε.**» «**Πήγαινε, η πίστη σου σε έσωσε**» (Μαρ.10/52). Κι ο Βαρτίμαιος



αμέσως ανάβλεψε και ακολούθησε με τους άλλους τον Κύριο.

Σαν το Βαρτίμαιο μοιάζομε όλοι αγαπητέ αναγνώστη. Μόνο που η δική μας τύφλα είναι πνευματική. Αλλά καθώς παραμένουμε εκ γενετής πνευματικά τυφλοί (Εφ.5/8) και εκ φύσεως τέκνα οργής (Εφ.2/3), προσκολλημένοι στις εξωβιβλικές μας αντιλήψεις, ο Χριστός θα περάσει μια μέρα από μπροστά μας, μέσα από κάποιες περιστάσεις της ζωής. Ας μη χάσουμε αυτή την ευκαιρία. Κι αν το πλήθος σε αποθαρρύνει με την ανόητη και επιπόλαιη κριτική του, εσύ πέταξε σαν τον Βαρτίμαιο το πανωφόρι σου κατά γης (τις προκαταλήψεις σου) και τρέξε στο φωτοδότη Κύριο. «**Να αναβλέπω Κύριε**», πες Του. Από εκείνη τη στιγμή η ζωή της πνευματικής σου επιτείας θα τελειώσει και ένα υπερκόσμιο μεταμορφωτικό Θαβώρειο φως θα λάμψει στην καρδιά σου. Ακόμα ένας Βαρτίμαιος δε θα' ναι πια τυφλός.

— ο Παναγιώτης Σταυρινού

Η Σχέση με τον Κύριο είναι Προσωπική

«**... και αυτόν που έρχεται προς εμένα δεν θα τον βγάλω έξω**» (Ιωάν. 6:37). Σε κάθε προσωπικότητα υπάρχει συσσωρευμένη δύναμη. Ο αμαρτωλός εδώ έχει αυτό το ιδιαίτερο πλεονέκτημα, να μη βλέπει τον εαυτό του απλώς ως μέρος ενός συνόλου αλλά ως μία ξεχωριστή προσωπικότητα.

Είναι ακριβώς αυτός ο τρόπος με τον οποίο ο Ιησούς επιθυμεί να έχει σχέση με τον φτωχό αμαρτωλό: Επιθυμεί να πάρει όλη την ατομική αθλιότητα, τη στέρηση και τους φόβους του, και να βάλει τον Εαυτό Του πάνω από όλα αυτά. Ξέρουμε ότι οι άνθρωποι συχνά κρύβονται πίσω από την «τάξη» τους μια απειλή ή μια υπόσχεση μπορεί να ανήκει στην τάξη τους, αλλά όχι στους ίδιους. Πολλοί θα έλεγαν, «**Ναί, αυτή η υπόσχεση είναι για τους αμαρτωλούς, όχι όμως για μένα.**»

Εδώ ο Ιησούς φαίνεται να παίρνει τους φτωχούς αμαρτωλούς προσωπικά. Είναι σαν να καλεί τον καθένα μας στην άκρη, ένα-ένα και να λέει: «**Έχω κάτι να πω σε σένα και σε σένα και σε σένα.**» Είναι αλήθεια, όταν συ-

γκρίνουμε αυτά που θυμόμαστε θα δούμε ότι ίσως ο Χριστός έχει πεί ακριβώς τα ίδια πράγματα στον καθένα μας. «**Αυτόν που έρχεται προς εμένα δεν θα τον βγάλω έξω.**» Αλλά η κάθε καρδιά θα έχει ακούσει το Λόγο με δύναμη να λέει: «**Το είπε σε μένα, σε μένα.**»

Αλήθεια! Τι ανακούφιση ο Σωτήρας να μπαίνει μέσα στην δική μας υπόσταση, στις ανάγκες του καθ'ενός ξεχωριστά, στις περιστάσεις της ζωής του καθ'ενός, στους φόβους και στις ελπίδες του καθ'ενός. Έχουμε την αίσθηση, ή πρέπει να σωθώ ή να χαθώ. Ο Ιησούς μας συναντά πάνω στην ανάγκη μας. Λέει: Έρχομαι σε σένα για να εξασφαλίσω το ενδιαφέρον σου για να σωθεί η ψυχή σου.

Ο Ιησούς θέλει το άτομο να έρθει σ' αυτόν με ειλικρίνεια ακόμη κι αν έχει πολύ λίγη γνώση της προσωπικής του αμαρτίας. Η υπόσχεσή του απευθύνεται σε σένα, εάν έρθεις στο Χριστό, δεν υπάρχει περίπτωση να σε διώξει.

Π. Β. Δυναμος



Δημιουργός και Σωτήρας

«Αυτός είναι που κάθεται επάνω στον γύρο τής γης, και οι κάτοικοί της [είναι] σαν ακρίδες· αυτός απλώνει τους ουρανοί σαν παραπέτασμα, και τους απλώνει σαν σκηνή για κατοίκηση» (Ησαΐας 40: 22).

Ο διάσημος Γερμανός αστρονόμος Κέπλερ, πιστός χριστιανός, πέρασε ολόκληρη τη ζωή του μελετώντας τα ουράνια σώματα. Στα 40 χρόνια της αστρονομικής και μαθηματικής του δραστηριότητας έγραψε πολλά και σπουδαία έργα σε σχέση με τον κόσμο του σύμπαντος. Σ' ένα από αυτά έχει παραθέσει τον παρακάτω δοξαστικό επίλογο: «Ω, Δημιουργέ! Σε δοξολογώ και Σε ευλογώ, γιατί Εσύ μου επέτρεψες να θαυμάζω τα έργα Σου. Έφερα σε πέρας την αποστολή της ζωής μου με τη διάνοια που Εσύ μου δώρισες. Διηγήθηκα στους ανθρώπους τη δόξα των έργων Σου. Αν με τις εργασίες μου -που μόνο σε Σένα έπρεπε να κατευθύνονται- επιδίωξα και τη δόξα των ανθρώπων, ας μου το συγχωρήσει



αυτό η αγαθότητα και η ευσπλαχνία Σου. Ουράνιες αρμονίες, ευλογείτε τον Κύριο! Ψυχή μου, ευλόγει τον Κύριο!»

Πότε ήταν η τελευταία φορά που γύρισες τα μάτια σου στον ουρανό κι ευ-

χαρίστησες τον Θεό για τη θαυμαστή πλάση που μας περιβάλλει; Για τον ήλιο το ζωοδότη, που αν ήταν λίγο πιο κοντά στη Γη θα καιγόμασταν, κι αν ήταν λίγο πιο μακριά θα παγώναμε! Για το νεράκι που χαιρόμαστε άφθονο! Για τον κάθε μικρό σπόρο, που κρύβει τόση δύναμη μέσα του και γίνεται δένδρο πελώριο! Για το μωράκι σου, που γεννήθηκε 3 κιλά άνθρωπος, τέλειος, χωρίς ψεγάδι!

Ευχαρίστησε τον Θεό για τα θαυμαστά Του έργα. Ευχαρίστησέ Τον για την αγάπη Του, αποδεδειγμένη με τόσους χειροπιαστούς τρόπους. Ευχαρίστησέ Τον για τον Χριστό, το ύψιστο δώρο Του σ' εμάς, και τη λύτρωση που μπορεί να Σου προσφέρει αν Τον θελήσεις Κύριό Σου. — ο Φραγκόπουλος

Μπορείς να Ξέρεις ότι έχεις αιώνια ζωή;

Συνέχεια από σελ. 1η

μελετήσουν την Αγία Γραφή από μόνοι τους. Το μόνο που θέλει ο Θεός από μας είναι μια ειλικρινής εξομολόγηση της αμαρτίας μας και η αναγνώριση ότι μόνον Εκείνος μπορεί να μας συγχωρήσει. Αν γίνει αυτό, τότε ο Ιησούς ο Σωτήρας μας, μας ελευθερώνει από την τιμωρία της αμαρτίας και μας υπόσχεται μια αιώνια ζωή στον Ουρανό.

Ας υποθέσουμε ότι πνίγεσαι στον ωκεανό κι εγώ σε τραβάω στη βάρκα μου, σε καθαρίζω, σου δίνω φαγητό και σε ντύνω με στεγνά ρούχα. Έπειτα όμως, καθώς πλησιάζουμε στην ακτή, λίγα χιλιόμετρα πριν από τη στεριά, σε ξαναπετάω στο νερό για να κολυμπήσεις ή για να πνιγείς. Δεν πιστεύω στην περίπτωση αυτή να με αποκαλούσες σωτήρα σου! **Δεν θα με έλεγες σωτήρα αν δεν σε έβγαζα μέχρι την ακτή.**

Το ανθρώπινο γένος πνίγεται μέσα στην αμαρτία! Το ψέμα του Διαβόλου είναι ότι ο Χριστός πέθανε για να μας σώσει, ΑΛΛΑ θα πρέπει εμείς από μόνοι μας να κολυμπήσουμε μέχρι τη στεριά του Ουρανού. ΟΧΙ! ΟΧΙ! Ο Ιησούς, ο Μεγάλος Σωτήρας μας «... **Μπορεί και να σώζει ολοκληρωτικά αυτούς που προσέρχονται στον Θεό διαμέσου αυτού...**» (Εβραίους 7:25). Η βεβαιότητά μας βασίζεται στον ειλικρινή χαρακτήρα του Θεού. **Κι ο Θεός έχει υποσχεθεί αιώνια ζωή σε καθέναν που πιστεύει σ' Αυτόν** (Ιωάννης 3:16, 10:27-29).

Τι γίνεται με σένα, αγαπητέ μου φίλε; Αναπαύεσαι στον Χριστό για να σε φέρει στις ακτές του Ουρανού ή προσπαθείς να κολυμπήσεις μοναχός σου με μοναδικό στήριγμα

σου τα τυπικά και τελετουργικά της εκκλησίας; Είναι η εμπιστοσύνη σου βασισμένη στο Σωτήρα και μόνο σ' Αυτόν ή εμπιστεύεσαι εν μέρει και στους αγίους; Μελέτησε τη Γραφή από μόνος σου και θα δεις ότι μονάχα η πίστη στον Ιησού Χριστό μπορεί να σου δώσει σωτηρία.

«Ο Ιησούς του απάντησε... Κανένας δεν έρχεται στον Πατέρα, παρά μόνον διαμέσου Εμού» (Ιωάννης 14:6). Δύο κατηγορίες ανθρώπων υπάρχουν, αυτοί που πηγαίνουν στον Ουρανό κι εκείνοι που βαδίζουν για την Κόλαση! **«Εκείνος που έχει τον Υιό, έχει τη ζωή· εκείνος που δεν έχει τον Υιό του Θεού, τη ζωή δεν έχει»** (Α' Ιωάννου 5:12).

Θα μπορούσα να σε ξαναρωτήσω και πάλι, έχεις αυτοκίνητο, έχεις δικό σου σπίτι; Σε ρωτάω όμως, έχεις τον Γιο του Θεού; Έχεις αιώνια ζωή; Εγώ γνωρίζω με βεβαιότητα ότι τα έχω! Αν εσύ δεν ξέρεις σε ποια κατάσταση βρίσκεσαι, σκύψε το κεφάλι σου και προσευχήσου στον Θεό να σε συγχωρήσει και να έρθει μες στην καρδιά σου και στη ζωή σου. Πολλοί απορρίπτουν την απλότητα της σωτηρίας είτε από υπερηφάνεια ή από άγνοια. Ο Χριστός είπε, **«Όμως, δεν θέλετε να έρθετε σε Μένα, για να έχετε ζωή»** (Ιωάννης 5:40). Γιατί δεν πηγαίνεις σ' Αυτόν τώρα με δυο λόγια προσευχής!

— ο Θωμάς Μέντορας

Πόσα χρόνια θέλεις να ζήσεις;

Συνέχεια από σελ. 1η

αιρούνται-μια συνεχής διαδικασία στον ανθρώπινο οργανισμό - αντί να πεθαίνουν εξαιτίας της αποσταθεροποίησης των χρωμοσωμάτων.

Αυτά λέει ο τύπος.

Η Βίβλος έχει μια άλλη θεώρηση της πολυζωΐας, που δεν οφείλεται μόνο στη διαφορά κουλτούρας. Και η θεώρηση αυτή λέει πως όσα χρόνια και αν ζήσει ο άνθρωπος κάποτε θα πεθάνει. Ο Μαθουσάλα έζησε 969 χρόνια αλλά κάποτε



πέθανε. Εκείνο που δίνει μεγάλη σημασία η Βίβλος είναι πού πηγαίνει ο άνθρωπος όταν φύγει απ' αυτό τον κόσμο, ακόμη και αν

ζήσει χίλια χρόνια! Ο αιώνιος προορισμός του εξαρτάται από το ποιον θα αποφασίσει να ακολουθήσει σ' αυτό τον κόσμο. Κι αυτή η απόφαση είναι ένα «ναι» ή ένα «όχι» στην πρόσκληση του ευαγγελίου.

Ο Χριστός κάλεσε όλους τους κουρασμένους και τους απογοητευμένους αυτής της ζωής να πάνε σ' αυτόν: **«Ελάτε σ' εμένα όλοι όσοι κοπιάζετε και είστε φορτωμένοι»,** είπε, **«κι εγώ θα σας ξεκουράσω»** (Κατά Ματθαίον 11:28).

Όταν ο Χριστός πάρει το βάρος των αμαρτιών μας, τότε όσα χρόνια και να ζήσουμε, εκείνο που τους δίνει αξία δεν είναι η μακρότητα του χρόνου αλλά η απόλαυση της αιωνιότητας μαζί με τον Χριστό.

Πόσα χρόνια θέλεις να ζήσεις; Μερικές δεκαετίες παραπάνω ή μια αιωνιότητα στην αθανασία του ουρανού;

Χάρης Ι. Νταγκουνάκης

Gospel-Light

We also publish GOSPEL - LIGHT in the English language with different articles. If you would like a copy of the English version, please fill out the coupon or write to us and we will send it to you for FREE .

EVANGELIO-FOS - P.O. BOX 1089 - WALKERTOWN, NC 27051 - USA

or email us: evangeliofos@gmail.com

ΟΝΟΜΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

TAX. ΚΩΔΙΚΑΣ

ΠΟΛΗ

Το ΕΥΑΓΓΕΛΙΟ-ΦΩΣ κυκλοφορεί στην Αγγλική γλώσσα με διαφορετικά άρθρα. Αν θέλετε το ΕΥΑΓΓΕΛΙΟ-ΦΩΣ να στέλνεται ΔΩΡΕΑΝ σε σας ή σε κάποιον Έλληνα που ενδιαφέρεται, παρακαλούμε να συμπληρώσετε το παρακάτω κουπόνι ή να μας γράψετε.



Κάτω από τον ΣΤΑΥΡΟ

Εκείνη την κοσμοϊστορική ημέρα βρέθηκαν κάτω από τον Σταυρό του Χριστού: γυναίκες που αγάπησαν και υπηρέτησαν τον Ιησού, Ρωμαίοι φρουροί που μοιράστηκαν τα ιμάτια Του, πλήθη που βρέθηκαν εκεί από περιέργεια. Όλοι ήταν μαζεμένοι εκεί: Να προσκυνήσουν, να κλάψουν, να χλευάσουν, να εμπαιξουν!... Ήταν εκεί, πλούσιοι και φτωχοί, σοφοί και αγράμματοι, καλοντυμένοι και κουρελήδες... **Ήταν όλοι εκεί, κάτω από τον Σταυρό.**

Και σήμερα, είμαστε συγκεντρωμένοι κάτω από τον Σταυρό. Άνθρωποι που Τον αγαπούν, κακοί που Τον μισούν, αδιάφοροι που Τον προσπερνούν. Αντιπροσωπεύονται πάλι όλες οι κατηγορίες: Πλούσιοι και φτωχοί, σοφοί και αγράμματοι, «επώνυμοι» και ανώνυμοι, καλοντυμένοι και φτωχοντυμένοι... **Όλοι είμαστε εκεί, κάτω από τον Σταυρό.**

Στην κοινωνία, την εκπαίδευση, την κυβέρνηση και το εμπόριο υπάρχουν αυτές οι διακρίσεις, έτσι δεν είναι! Στις επιχειρήσεις, στους νομικούς κύκλους, την ιατρική και τον χώρο εργασίας, δεν είναι έτσι! Υπάρχουν τάξεις και κατηγορίες,

κάστες και διαιρέσεις - και είτε μας αρέσει είτε όχι, ανήκουμε συχνά σε διαφορετικούς κόσμους. Δεν υπάρχει κοινό έδαφος συνάντησης και επαφής... Έως ότου...

Όλοι φτάσαμε στον Σταυρό - κι εκεί βρίσκουμε ένα διαφορετικό έδαφος. Είναι άγιο έδαφος. Είναι ένα επίπεδο έδαφος, στο οποίο είτε στεκόμαστε με δέος, με ευλάβεια, λυτρωμένοι, με τα ενδύματα της δικαιοσύνης Του ή μένουμε στον εμπαιγμό, την αφροσύνη, την αντίσταση και απόρριψη, με τα βρόμικα κουρέλια των μη λυτρωμένων. Αλλά όλοι είμαστε εκεί, όλοι στο ίδιο επίπεδο... **κάτω από τον Σταυρό.**

Θέλω όμως να μείνω εκεί - να προσβλέπω σ' εκείνον τον στυγερό Σταυρό, να προσκυνήσω και να λατρεύσω τον Ένα, που κρέμεται εκεί για μένα. Αν και είμαι μέσα στο πλήθος, στέκομαι μόνος. Είμαι ένα ξεχωριστό πρόσωπο, σε αντίθεση με οποιονδήποτε άλλο στο πλήθος. Κι' Εκείνος με βλέπει. Με γνωρίζει. Μ' αγαπά. **Τον κοιτώ και γονατίζω ταπεινά και δάκρυα ευγνωμοσύνης μπροστά στο Σταυρό!**

Γεώργιος Καναριζής, Δημοσιογράφος



ΣΤΑΣΟΥ & ΣΥΝΛΟΓΙΣΟΥ

«Τα σώματά σας είναι μέλη του Χριστού» (Α' Κορ. 6/15)

Το να ανήκουμε στον Χριστό περικλείει τα πάντα: Επηρεάζει κάθε τμήμα της προσωπικότητάς μας. Είναι κάτι παραπάνω από μια πνευματική εμπειρία. Επηρεάζει το πιστεύω μας και τη συμπεριφορά μας.

Το σώμα, ο νους και το πνεύμα, όλων εκείνων που γνωρίζουν τον Χριστό ως προσωπικό τους Σωτήρα, είναι αγιασμένοι απ' Αυτόν. Όλα έχουν ξεχωριστεί για την υπηρεσία Του, κι αυτό συμπεριλαμβάνει και το σώμα. Στη ζωή αυτή έχουμε ένα σώμα με το οποίο εργαζόμαστε. Οι ενέργειες και οι πράξεις του σώματός μας δείχνουν ποιος το κατευθύνει, όπως και η κατεύθυνση του αυτοκινήτου φανερώνει τον τρόπο που ο οδηγός το οδηγεί.

Ανήκεις στον Χριστό; Αναγνωρίζεις ότι είσαι μέλος του μυστικού σώματος του Χριστού; Άρα το φυσικό σου σώμα πρέπει να το αντα-

νακλά αυτό. Δεν είσαι ελεύθερος να κάνεις αυτό που θέλεις. Πρέπει να κάνεις αυτό που ο Κύριος θέλει. Δεν ανήκεις στον εαυτό σου: λυτρώθηκες με μεγάλη τιμή.

«Αλλά τώρα είναι χρήσιμος» (Φιλήμονα εδ. 11)

Ο άχρηστος δούλος, ο Ονήσιμος έγινε ένας χρήσιμος και αγαπητός αδελφός. Όταν έχουμε κάτι άχρηστο το πετούμε στα σκουπίδια. Δεν υπάρχει λόγος να το κρατούμε. Δεν χρησιμεύει σε τίποτε. Έτσι και οι αμαρτίες μας, μας έκαναν άχρηστους στον Θεό. Η κοινωνία μας μαζί Του διακόπηκε και βρισκόμαστε κάτω από την οργή και την κρίση Του.

Τι διαφορά όμως φέρνει ο Ιησούς! Μπορεί ν' ανακυκλώσει τα κουρέλια και να μας κάνει ξανά χρήσιμους. Στον Χριστό ο αμαρτωλός γίνεται άγιος, η διαταραγμένη και κομμένη επικοινωνία αποκαθίσταται. Καθένας που είναι του Χριστού είναι νέα δημιουργία, τα παλιά πέρασαν και όλα έγιναν νέα. Αν ακόμη δεν γεύτηκες την συγχώρεση της αμαρτίας που δίνει ο Χριστός, έλα σ' Αυτόν τώρα και άφησέ Τον από άχρηστο να σε κάνει χρήσιμο.

— ο Μαυρίκος Πην



ΔΩΡΕΑΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Ή χρησιμοποιήστε τη φόρμα παραγγελίας στο www.evangeliofos.com για να παραγγείλετε ΔΩΡΕΑΝ Φυλλάδια και Εντυπα



Γράψτε μας: evangeliofos@gmail.com
EVANGELIO-FOS
PO BOX 1089
WALKERTOWN, NC 27051

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ - Η Φωνή Του Ευαγγελίου

Η Φωνή του Ευαγγελίου είναι ένα 56 σέλιδο μηνιαίο χριστιανικό περιοδικό με πλούσια και ποικίλη ύλη, που εκδίδεται συνεχώς από το 1942 από τις Εκδόσεις «Ο Λόγος».

Δείτε το περιοδικό online
<https://issuu.com/ologos/docs>
ή γράψτε μας να σας στείλουμε το έντυπο τεύχος ΔΩΡΕΑΝ.
e-mail: office@ologos.gr

Γράψτε μας: Η ΦΩΝΗ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΟΥ * Τ.Θ.254 * ΚΟΡΩΠΙ 19400

Τσέκαρε εδώ αν μόλις τώρα έχεις δεχτεί τον Ιησού Χριστό ως Σωτήρα και Κύριό σου.

Εδώ κάτω μπορείτε να λάβετε ένα ΔΩΡΕΑΝ Καινή Διαθήκη

ΤΗΝ ΚΑΙΝΗ ΔΙΑΘΗΚΗ
(Σε Δημοτική Γλώσσα)

Συμπλήρωσε με ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ το παρακάτω κουπόνι.

ΓΡΑΨΤΕ ΜΑΣ: evangeliofos@gmail.com

ΕΥΑΓΓΕΛΙΟ-ΦΩΣ Τ.Θ. 1089
WALKERTOWN, NC 27051 - USA

ΟΝΟΜΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΤΑΧ. ΚΩΔΙΚΑΣ

ΠΟΛΗ

Προσευχή Σωτηρίας

Θα ήθελες, τώρα, να επιστρέψεις στον Θεό και να αρχίσεις μια προσωπική σχέση μαζί Του; **Αν, ΝΑΙ... Πες Του το! Με δυο λόγια που εκφράζουν την επιθυμία αυτή της καρδιάς σου, μίλησέ Του! Αν τα παρακάτω λόγια εκφράζουν την επιθυμία σου αυτή, χρησιμοποίησέ τα. Ο Θεός γνωρίζει την καρδιά σου, και δεν ακούει μόνο τα λόγια σου, αλλά βλέπει και τη διάθεση σου...**

«Πατέρα μου Ουράνιε, Σ' ευχαριστώ που έστειλες τον Ιησού! Κύριε Ιησού, πιστεύω ότι για μένα ανέβηκες πάνω στο Σταυρό, και Σ' ευχαριστώ. Με λύπη μετανοώ για κάθε αμαρτία μου. Καθάρισέ με με το πολύτιμο Αίμα Σου. Ανοίγω την καρδιά μου και με πίστη Σε καλώ να έρθεις στη ζωή μου. Σε δέχομαι για Σωτήρα και Κύριό μου! Σ' ευχαριστώ Κύριε... Στο Όνομα του Ιησού Χριστού. Αμήν»

ΟΙ ΝΙΚΗΤΕΣ
www.nikites.eu

Χριστιανική διαδικτυακή Εφημερίδα
(Θρησκευτική - Κοινωνική - Πολιτιστική)

ΣΚΟΠΟΣ μας είναι να προβάλουμε τις θέσεις και τις αρχές του ΒΙΒΛΙΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΥ, έναντι στην αθεΐα, τον υλισμό, την αίρεση, την τυπολατρία, τον ορθολογισμό και σε κάθε διδασκαλία που έρχεται σε αντίθεση με την Αγία Γραφή - Παλαιά και Καινή Διαθήκη - που είναι ο μόνος Θεόπνευστος Λόγος του Θεού. Δεχόμαστε κάθε Παράδοση που δεν έρχεται σε αντίθεση με την Αγία Γραφή.

www.nikites.eu

